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27 Ekim 2022 tarihli ve 31996 sayılı Resmi Gazetede “5520 Sayılı Kurumlar Vergisi Kanununun 

Geçici 14 üncü Maddesinin Dördüncü Fıkrasında Yer Alan İstisnanın, Kurumların 30/9/2022 Tarihli 

Bilançolarında Yer Alan Yabancı Paralar İtibarıyla da Uygulanması Hakkında Karar (Karar Sayısı: 6297)” 

yayımlanmış olup bu Karar ile 30/09/2022 tarihli bilançolarda yer alan yabancı paraların dönüşümünde de 

söz konusu istisnanın uygulanabilmesi sağlanmıştır. 

Buna göre, 30/09/2022 tarihli bilançolarında yer alan yabancı paralarını 2022 yılı sonuna kadar en 

az üç ay vadeli KKM hesaplarına dönüştüren kurumlar, dönem sonu değerlemesinden kaynaklananlar da 

dâhil olmak üzere vade sonunda elde edilecek faiz ve kâr payları ile diğer kazançları (destek ödemeleri) 

kurumlar vergisinden istisna olacaktır. 

Bununla birlikte,  söz konusu istisna kur farklarını kapsamadığından, bu kapsamdaki dövizlerin 

KKM hesaplarına dönüşümünde kur farkı geliri oluşursa söz konusu kur farkı kazançları kurumlar 

vergisine tabi olacaktır. 

6297 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 

Saygılarımızla… 

Not: Bu sirküler bilgilendirme amaçlıdır. Sirkülerde yer alan konu ile ilgili olarak profesyonel bir 

danışmana başvurunuz. 

 

Tarih : 27.10.2022 

Sayı : 2022 – 94 

Konu : 30/09/2022 Tarihli Bilançolarda Yer Alan Dövizlerin KKM Hesaplarına 

Dönüşümüne Kurumlar Vergisi İstisnası Uygulanması Hk.  

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2022/10/20221027-6.pdf

